



任振鹤在全市党政领导干部教育实践活动专题研讨班上要求 以先进典型为“镜”查找差距

本报讯(记者庞赞 实习生李倩文)3月7日,市委举办全市党政领导干部教育实践活动专题研讨班,通过13位先进典型现身说法,树典型、照镜子、查不足。省委第二督导组第一组长郑少三、市委书记任振鹤、省委第二督导组副组长龚强华、副组长史有才出席会议。

研讨班上,来自不同阶层、不同职业的13位代表,从不同角度讲述了他们坚持党的群众路线、为民务实清廉的好经验、好做法。

唐光友,一个88岁的老党员,把自己的一生交给了党,一辈子做好事,拿出自己的积蓄,给那些需要帮助的人群送去温暖,是生活在我们身边的“活雷锋”。

通山县财政局退休干部方昌喜,是一名非司法行政系统的普通党员干部,四十年如一日,情系走入歧途人员的帮教事业,在高墙内外播撒爱的种子,被评为全国帮教先进个人。

赤壁市车埠镇芙蓉村党支部书记潘森春,放弃在外打拼10年、年收入近百万元的企业经营,毅然回到芙蓉村,以自己的实际行动践行“誓把芙蓉换新颜”的承诺。

报告期间,代表们的事迹赢得了现场听众一次次热烈的掌声。

任振鹤说,在群众路线教育实践活动中,要以先进为“镜”,“关键的少数”要发挥关键性作用,要学习身边的典型,带头作示范、带

领抓落实;要以先进为“镜”,以好干部的标准争做好干部;要以先进为“镜”,以反“四风”的实际成效为全省大局增光。

任振鹤指出,用身边的典型教育身边的人,这次推出的13位先进典型,他们身上都有值得大家学习的地方,希望大家在互相学习、取长补短之中不断革新自我,完善自我。

“这13位先进典型,都有自己的特色,工作也有自己的亮点。他们让我明白了成绩来之不易,必须一步一个脚印做事。”听完先进典型发言后,市环保局干部刘会林说。在他的笔记本上,密密麻麻地记着代表们发言的内容,有工作特色,还有经典语录等。

我市召开纪念“三八”国际劳动妇女节暨表彰大会 铿锵玫瑰展风采

本报讯(记者陈志茹 通讯员孟莉)6日,我市召开纪念“三八”国际劳动妇女节104周年表彰大会。

大会表彰了“三八红旗手”、三八红旗集体和“巾帼建功标兵”、十佳女性等各类先进典型150多人。其中,有心系群众的女公仆、有敢于创业的女能手;有救死扶伤的白衣天使、有尽职尽责的女教师、有战斗在各行各业的妇女群体。

据了解,去年,全市各级妇联在引导妇女建功立业、促进妇女创业就业、解决妇女实际困难等方面开展了卓有成效的工作。今年,全市各级妇联组织将大力实施“巾帼建功行动”、“巾帼成才行动”、“巾帼现代农业科技示范基地创建”等,为广大妇女办实事、办实事、解难事,把妇联建设成为党开展妇女工作的坚强阵地和深受广大妇女信赖和热爱的温暖之家。

电影《缉毒》昨日在咸开机

剧本以我市缉毒民警杨雄感人事迹改编而成

本报讯(记者程昌宗 通讯员张恒)昨日,以光荣殉职的公安部二级英模、通城县公安局禁毒大队教导员杨雄为原型的禁毒题材主旋律电影《缉毒》在我市举行开机仪式。市委副书记、市政法委书记陈树林,副市长、市公安局局长刘红洲出席开机仪式。

《缉毒》电影总制片人、艺术总监胡晓辉介绍,剧组主创人员在接触到杨雄的感人事迹后,深入采访长达半年之久,并创作了剧本,获得一致肯定。这部电影是对坚守在一线的公安民警英勇事迹的浓缩和再现,将更好的弘扬社会正气,进一步展现我国公安民警的光辉形象。

据悉,该片男一号将由国内知名演员、1997版《水浒传》电视剧武松的扮演者丁海峰出演。近日,该剧将在咸宁市区、通城县等进行为期10天左右的拍摄工作,随后转至武汉等其他取景地进行拍摄。片中将大量使用3D特技等技术,力争打造成一部有亮点、有看点的精品电影。



图为胡晓辉介绍剧组导演、主创人员及部分演员

市住房公积金管理中心

咸安办事处女职工

陪贫困母亲过节

本报讯(记者葛建伟 通讯员谢淑梅 谭徐莉)3月7日,市住房公积金管理中心咸安办事处女职工集体前往双溪桥镇毛祠村,看望慰问贫困家庭母亲,与她们一起欢度“三八”妇女节。

当天,该处女职工与毛祠村两位贫困母亲嘘寒问暖;为两位老人表演歌曲、转呼啦圈等文艺节目。同时,还代表全处干部职工捐献爱心款1000元,该处党支部书记谢淑梅个人也捐献了400元爱心款。

市环卫局

为困难女职工送温暖



3月6日,市环卫局局机关组织开展“为困难单亲女职工送温暖活动”。当日,该局共慰问单亲女职工10人,送去慰问金3000元。 周阳 孙莉莉/摄

疾病预防(2)

防病于未然 长寿自然来

一叶知秋,观舌断病

“一叶知秋,观舌断病”是中医很重要的一个观点,意思是通过观察舌头就可以诊断出身体其他方面的疾病。而从现代医学的观点来看,这都是一些全身性疾病症状在舌头上的表现而已。

正常舌质淡红润泽,柔软灵活,患病时便出现舌质改变,反应疾病的发生、发展及转归等各种情况。常能看到的有以下几种:

(1)舌色较正常淡白,是气血虚的征兆,表明气血不能上荣于舌而致,临床上多见慢性病和机体功能低下的人,如贫血症,营养不良,慢性肾炎等。

(2)黄而干燥的舌苔,伴有便秘结不通者,常患有高血压、痔疮。舌苔少、舌色深红,多为感冒发烧的后期。

(3)舌乳头萎缩,舌面光滑无苔如镜面,舌质淡而无光。多见于恶性贫血、胃酸缺乏

症、胃癌、营养不良或糙皮症等患者。维生素A缺乏时,舌光滑呈斑状。维生素B2缺乏时,舌光滑或出现蓝色斑。

(4)舌细嫩,即舌体纹理细腻,形色娇嫩,常见于慢性肾炎,以及慢性虚寒症病人。

(5)舌震颤,舌伸出时发生震颤,多见于甲状腺功能亢进或神经质者。

(6)舌麻木,多见于运动神经中枢性疾病患者,尤其是体型肥胖者,如舌根部发麻,食指、中指发麻,多为中风的先兆,常由于暂时性脑缺血引起。

(7)舌短缩,即舌紧缩不能伸出口外,常见于心肌梗塞的急性发作、肝昏迷、脑病昏迷等。

医生叮嘱,观舌最好采用日光,舌自然伸出口外,两侧展平,充分显露舌体,细心观察舌质、舌苔,来自我检测疾病。

(第三十五期)



湖科一科技成果 实现产业化

本报讯(特约记者刘畅)3月6日,湖北科技学院与湖北省“百人计划”专家赵龙博士、宁波海达蓝源创业投资有限公司三方签订“吸附材料”产业化协议,并前期共同出资1000万元注册有限责任公司将产品推向市场。

“吸附材料”是一类能吸附气体或液体中某些成分的固体物质,广泛应用于发达国家环保领域。湖科非动力核技术协同创新中心于去年4月挂牌成立,主要面向非动力核技术产业开展科学研究、成果转化和人才培养。目前该中心已在高性能吸附材料、天然纤维素、汽车橡胶配件、水凝胶、涂层固化等领域取得了新突破。今年始,该中心将联袂华中科技大学、中国工程物理研究院、中国原子能科学研究院等单位,全力进军国家“2011计划”。

交通实验幼儿园的孩子走进科学



咸宁市交通实验幼儿园以“一切为了孩子”为办园宗旨,本着让孩子们探索自然、了解科学知识、激发想象的目的,带领孩子们亲身去体验、去感受,将平常的教室课堂转移到真实的场景之中。3月5日上午,幼儿园组织了大班部分孩子“参观咸宁科技馆”的社会实践活动。

走进科技馆,孩子们一下子被馆内各式的科学小仪器所吸引,他们很有次序的排好队,一个个上前亲身参与体验。在展厅里,目不暇接的科学探索场景让孩子们忍不住提出一个又一个好奇的问题:“老师,老师,鸡蛋竖起来啦?”“墙上的画在动吗?……”老师针对孩子们提出的问题,进行了耐心细致的解答。在老师的鼓励下,有些孩子还大胆地走上了“发电脚踏车”。

交通实验幼儿园努力践行国家教育部2012年10月颁发的《3-6岁儿童学习与发展指南》,本次“走近科学”的实践活动,很好的体现了《指南》中所提出的:“应尊重引导幼儿

通过直接感知、亲身体验和实际操作进行科学领域的学习”理念;同时,通过此次活动,也充分地激发了孩子们的探究兴趣,在体验探究的过程中,发展了幼儿初步的探究能力,有利于他们形成受益终身的学习态度。以“办咸宁最高质量的幼儿园,培养最全面最优秀幼儿”为办园目标,交幼将一如既往,一路前行,永不止步! (章彬)

